

15 сентября в МОУ «Шелаевская СОШ» прошли выборы президента школьной республики «Шкид». В бюллетень для голосования были внесены 4 кандидата:

1. Ханин Анатолий (9а класс)
2. Ананьев Владислав (9б класс)
3. Шелаев Андрей (9б класс)
4. Сапрыкина Анастасия (10 класс)

В голосовании приняли участие учащиеся 8-11 классов.



Избирательная комиссия тщательно подсчитала количество голосов за каждого кандидата. Они оказались следующими:

1. Ханин Анатолий (9а класс) – 35 голосов
2. Ананьев Владислав (9б класс) - 7
3. Шелаев Андрей (9б класс) - 3
4. Сапрыкина Анастасия (10 класс) - 14

Таким образом, по большинству голосов, президентом школьной республики стал Ханин Анатолий, ученик 9а класса.



Материал подготовила старшая вожатая - Жерлицына С.В.